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 :       أنجز العملياΕ اآتيΔ  عموديا
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 : ................... وحدΓ هو 15 مΔΌ و 60 ( أ

Ώ )  وفήلحΎΑ يلي Ύم ΐأكت.

2809.......................................  

  ..................2809في ΍لعدد (0)يΜϤل ΍لήّقم -

 : ......................عدد ΍لΎΌϤتϬو -

1.5)  

 Δسέم925في مدϬϨم ، άيϤ؟319 تلέكوάّل΍ هو عدد Ύم ، ΎتϨΑ  
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1.5

 - ΎϬطول           ΔϤمستقي Δسم قطعέ΍˵10 سم . 

 -   ΔقطϨل΍ ΎϬعلّم علي)F( ΎϬتصفϨم. 

    .(F)   ويήϤ م΍ ϦلϨقط΍ [AB]ΔلعϤودي علϰ(RH)أϧشئ ΍لϤستقيم - 

 -    ΔقطϨل΍ Ϧّعي(S)ستقيمϤل΍ ϰعل   (RH). 

 -ϦقطتيϨل΍ ϦيΑ صل(S)و(A).   

 .سم˶ ΍لشكل ΍لϤتحصّل عليه- 

4

Ε΍Ϋ Δقέومعك و έΎضΨل΍ ϰإل ΖϬ1000توجΔائح ΕهدΎوش Νد  

 ΔلΑΎقϤل΍έΎأسع΍. ئعΎΒل΍ Ϧم ΖΒطم5طلΎϤط ϡ΍ήو كيلوغ ΎطΎطΑ كلغ  

έجز ϡ΍ήو كيلوغ. 

 مΎ هو ثϦϤ كل ΍لΒطΎطΎ ؟

 مΎ هو ΍لΒϤلغ ΍لάي يجΐ أϥ تدفعه للΎΒئع ؟

 ΔقديϨل΍ لقطع΍ Ϧأقل عدد مΑ لهΜقي لديك ثمّ مΒتϤل΍ لغΒϤل΍ ΐحس΍. 

ث΍  ϦϤلϨوع

ϡ΍ήلكيلوغ΍ 

  د΍ 70ΝلΨس

ΎطΎطΒل΍ 65Νد  

έلجز΍ 50Νد  

Ζللّف΍ 75Νد  

  د΍ 60ΝلطΎϤطم
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  : أنجز العملياΕ اآتيΔ  عموديا

189756 457

61878                     17 
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 6015:  وحدΓ هو 15 مΔΌ و 60 ( أ

Ώ )  وفήلحΎΑ يلي Ύم ΐأكت.

2809  Δوتسع ΔئΎϤϧΎϤو ث ϥΎألف  . 

 . έقم ΍لعشΕ΍ή 2809في ΍لعدد (0)يΜϤل ΍لήّقم - 

  .28: عدد ΍لΕΎΌϤ هو -

1.5

   ولد606΍: عدد ΍لάكوέ هو 

       606 = 319 – 925 
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الإصلاح
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. ΍لشّكل ΍لΎϨتΞ هو مΜلّث قΎئم 

  H    
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  دΝ 325:  ثϦϤ كل ΍لΒطΎطΎ هو 

325 =5 × 65 

 د΍ :435 ΝلΒϤلغ ΍لάي يجΐ أϥ أدفعه للΎΒئع هو 

435 =50 + 60 + 325 

 د΍ :565 ΝلΒϤلغ ΍لϤتΒقي  هو 

565 =435 – 1000 

 :΍لتΜϤيل 

500Νد 
50Νد 

10Νد 5Νد
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